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Az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti borászati
megállapodás

Az Európai Parlament állásfoglalása az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti
borászati megállapodásról

Az Európai Parlament,

– tekintettel az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok által 2005. szeptember 15-én parafált két-
oldalú megállapodásra a borkereskedelemről,

– tekintettel a Kereskedelmi Világszervezet (WTO) keretében folyamatban lévő tárgyalások mezőgazdasági
fejezetére,

– tekintettel a borpiac közös szervezéséről szóló 1999. május 17-i 1493/1999/EK tanácsi rendeletre (1),

– tekintettel az Európai Parlament és a Bizottság közötti kapcsolatokról szóló 2005. május 26-i keretmeg-
állapodásra (2), amelynek értelmében a nemzetközi megállapodások– köztük kereskedelmi megállapo-
dások – kapcsán a Bizottság egyértelműen és időben tájékoztatja a Parlamentet a megállapodások előké-
szítésének szakaszában és a nemzetközi tárgyalások folytatása és lezárása során a tárgyalási irányelv-
tervezetekről, az elfogadott tárgyalási irányelvekről, valamint a tárgyalások folytatásáról és lezárásáról,

– tekintettel eljárási szabályzata 103. cikkének (4) bekezdésére,

A. mivel a politikai és gazdasági kapcsolatok az Európai Unió és az Egyesült Államok egyre szélesebb
körre kiterjedő kapcsolatainak gerincét jelentik,

B. mivel ez az első, két évtizeden át tartó eredménytelen tárgyalások után megkötött megállapodás az
Európai Unió és az Egyesült Államok között csak egy nagyon kis területet ölel fel, és nem kezeli megfe-
lelően a kétoldalú borkereskedelemmel kapcsolatos kérdéseket, amelyek a megállapodások második
szakaszának fogják tárgyát képezni,

C. mivel ez a kétoldalú megállapodás még megerősítést igényel, különösen az Egyesült Államok Kongresz-
szusa részéről,

D. mivel a borkészítési eljárások megszorítások nélküli kölcsönös elismerése kedvezőtlen hatással van az
európai borágazatra,

E. mivel az Európai Unió földrajzi megjelöléseinek harmadik országok általi bitorlása ellentétes a szellemi
tulajdon jogával, és sérti ezen elnevezések jogszerű használóinak gazdasági érdekeit, mivel elvesztik
piacaik egy részét,

F. mivel a földrajzi jelzések olyan jogi keretet alkotnak, amely lényeges eleme a közösségi politikának,
hiszen elismeri a többfunkciós mezőgazdaság jelentőségét és a szőlőtermesztés társadalmi és környezeti
hatását a hegyvidéki területeken és a hátrányos helyzetű régiókban,

G. mivel a hamis megnevezések gyakran erős versenyt támasztanak valós megnevezésekkel szemben, és
mivel az Egyesült Államok nem tartja tiszteletben az eredetmegjelöléssel rendelkező borok védelmét, és
belső piacán azokat csupán félgenerikus terméknek tekinti,
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